

# ESRU meeting počas EUA kongresu v Paríži 2024

Report z podujatia

Dňa **5. apríla 2024** sa počas **EUA kongresu v Paríži** uskutočnilo ďalšie **stretnutie predsedníctva ESRU** (European Society of Residents in Urology) spolu s **národnými koordinátormi** viacerých európskych krajín (v zastúpení za Slovensko MUDr. Ondrej Gajdošom). Na stretnutí sa okrem tradičných bodov programu, ako sú činnosti **Young Urologists Office**, **European School of Urology** a **BURST** (British Urology Researchers in Surgical Training), diskutovalo aj o viacerých dôležitých témach. Hlavnými bodmi boli návrhy na vytvorenie **spoločného európskeho registra stáží, workshopov a kurzov**, a tiež **prieskumy**, ktoré ESRU organizuje. Medzi nimi prieskum týkajúci sa tehotenstva a rodičovstva počas urologického špecializačného štúdia a prieskum o vzdelávaní rezidentov v Európe, ktorý má za cieľ stanoviť jednotný špecializačný program v Európe. Stretnutie bolo obohatené **prezentáciami** viacerých **národných urologických rezidentských spoločností**, vrátane belgickej, švajčiarskej, holandskej, dánskej, škandinávskej a francúzskej.

Ďalšou časťou stretnutia bola prezentácia S. Anderton zo Spojeného kráľovstva, ktorá predstavila **edukačnú platformu BJUI Knowledge**, ponúkajúcu rôzne kurzy, podcasty a videá z operácií. Prístup k platforme je pre rezidentov bezplatný. Na záver stretnutia sa uskutočnili **voľby do nových pozícií**, kde bol za podpredsedu zvolený Dr. L. Baekelandt z Belgicka, za nového editora European Urology Today - Resident's Corner Dr. M. Özalevli z Turecka a novou webmasterkou sa stala Dr. A. Goujon zo Švajčiarska. Zároveň sme sa rozlúčili s končiacim podpredsedom Dr. D. Carrionom zo Španielska. Nasledujúci deň sme sa zúčastnili podujatia **YOURday24**, kde sme si vypočuli zaujímavé prednášky v rôznych tematických blokoch, vrátane Surgery Tips & Tricks, Nightmare Cases, Challenging the Guidelines: Controversial topics a EUA Guidelines cup, ktorý moderovali prof. M. J. Ribal Caparros zo Španielska a Dr. J. L. Vásquez z Dánska.



Spoločná fotografia predsedníctva ESRU s národnými koordinátormi počas EUA kongresu v Paríži.